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Бібліографічна пам’ятка присвячена життю та творчості 

відомого австрійського письменника та художника, лауреата 

численних премій у сфері дитячої літератури Ервіна Мозера.  
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Любі друзі! 

Бібліографічна пам’ятка присвячена відомому 

австрійському дитячому письменникові та художнику 

Ервіну Мозеру. 

Він народився 23 січня 1954 року у Відні, зростав в 

австрійському Бурґенланді. Дитинство пройшло в селищі 

Гольс на сході Австрії. У підліткові роки Ервін Мозер 

захоплювався малюванням, і пейзажі, на тлі яких він 

зростав, зустрічаються на сторінках написаних ним 

книжок. 

Мозер вивчився на верстальника, проте любов до 

дитячої літератури та коміксів визначила його життєвий 

шлях. 

Перша історія, оздоблена авторськими ілюстраціями, 

була видана у 1980 році, коли Ервіну Мозеру було 26 

років. Це була дитяча книжка «За великими болотами». 

Відтоді він невтомно працював, видаючи по декілька книг 

на рік. Безмежну любов до малювання письменник 

повною мірою зміг втілити у своїй творчості, створюючи 

неповторні, наповнені теплом та добротою, ілюстрації до 

власних книг.  

Його твори перекладені двадцятьма мовами, завдяки 

чому автор став відомим за межами Австрії. 

Ервін Мозер – лауреат численних премій у галузі 

дитячої літератури. Книги «Дідусеві історії, або Ліжко з 

летючими деревами» та «Місяць за стодолами» були 

номіновані на Німецьку премію за книжки для юнацтва. 

«Історії з морської пляшки» потрапили до почесного 
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списку Австрійської державної премії за книжки для дітей 

та юнацтва. Книга «Ворона на снігу» отримала в Японії 

премію «Сова», а «Крук Альфонс» був відзначений 

літературною премією «Щуролов» міста Гамельн. У 

2000 році Ервін Мозер отримав титул дитячого автора 

року, а в 2013 – був нагороджений Золотою почесною 

відзнакою землі Відень.  

У 2002 році письменник захворів на важку недугу. 

Тривалий час з допомогою своєї дружини Рут Мозер він 

продовжував творити нові книги. Вийшло вісім історій 

про кота Бориса, які раніше не були надруковані 

окремими виданнями. Потім хвороба не давала Ервіну 

Мозеру ні працювати, ні говорити. 

12 жовтня 2017 року, після понад п’ятнадцяти років 

боротьби з недугою, Ервін Мозер покинув цей світ. 

*** 

Три приголомшливі книги, які вийшли з-під пера 

письменника – «Фантастичні історії на добраніч», «Чудові 

історії на добраніч» та «Веселі історії на добраніч» – 

мініісторії про друзів, які подорожують, допомагають 

один одному, пробують щось нове, радіють і веселяться, 

але іноді потрапляють в неприємності. Книги є 

відмінними помічниками, адже вчать допомагати один 

одному, взаємодіяти, не чіпати чужі речі, не лізти в 

небезпечні місця та багато іншого. Головне – це жити 

дружно і весело. Книги Ервіна Мозера красиво 

ілюстровані, адже автор створив до них дуже гарні 

малюнки. 
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Коли ви візьмете до рук книгу «Фантастичні історії 

на добраніч» (Мозер Е. Фантастичні історії на добраніч 

/ Е. Мозер ; пер. з нім. Н. Ваховська ; іл. авт. – Чернівці 

: Чорні вівці, 2018. – 240 с. : іл.) – 

зрозумієте, що там приховані дивовижні 

світи. На обкладинці сидить кіт і читає 

книгу. Історія «Книжковий котик» 

розповідає про кота Ксав’є Хутроруда, 

який більшу частину зими проводить у 

добре натопленій комірці на горищі. Там 

він лежить у гамаку і читає книги. 

Якщо ви зневірилися у своїй мрії, то читайте історію 

«Іграшковий літачок». Там товстун – кіт Петрович виграє 

в авіашоу на своєму педальному літачку. Далі ви 

прочитаєте про ліжкобус, кабачковий літак та багато 

різних чудернацьких речей. Безліч історій відображають 

мрії героїв оповідок: дідусь Медоїд живе у незвичній 

печері в горах; котик Вандерберт Тисячовод виграє десять 

мільйонів євро і купує собі острів; мурахоїд Флоріус 

знаходить долину кактусів і оселяється там назавжди; 

морська свинка Герман насправді був звичайним 

домашнім поросям, але він попри все йшов до своєї мети. 

Його мрія – плавати по морях – врешті здійснилася, він 

плавав морями і оселився на острові. 

В історії «Корабель Нікуди» котик мандрує світом і 

всім говорить, що мандрує «Нікуди». Так з ним почали 

мандрувати павич і ведмідь. «Нікуди, – сказав Павич, – це 

добре, бо Нікуди – це всюди, а коли плаваєш усюди, то ти 

вільний». 
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З книгою ви зможете пізнати нові світи Ервіна 

Мозера, провести чудовий вечір в компанії дивакуватих, 

чудернацьких, але чудових тварин. 

До книги «Чудові історії на добраніч» 

(Мозер Е. Чудові історії на добраніч / Е. 

Мозер ; пер. з нім. Н. Ваховська ; іл. авт. 

– Чернівці : Чорні віці, 2018. – 240 с. : іл.) 

увійшли оповідання з одинадцяти різних 

книжок письменника. 

Хочете знати, як затишно 

перезимувати під землею? Потрібно облаштувати собі 

тепленьку нірку, назбирати харчів, але найголовніше – 

покликати друзів: полярного ведмедика Улісса, кішечку 

Катріну, кмітливих мишенят і таємничого листопузого 

птаха! Тоді у вашій оселі пануватиме затишок, а 

захопливим історіям не буде кінця-краю. І не забудьте 

улюблену книжечку, від якої навіть пан Пугач передумав 

полювати на мишей і тепер щовечора читає їм веселі 

оповідки.  

У цікавих історіях йдеться про двох слоників, які 

вперше побачили сніг; мишку Аліну, що вирішила 

перезимувати в хатинці борсучка Норберта; кішечку 

Фенеллу та її друга – ворона Мельхіора; короля-лева 

Ламберта і його любов до мистецтва. Цікаві оповідання 

розкажуть і про слоника Боло, який втік від торговців 

тваринами; про кота Вільберта, що зробив внесок у 

розробку першого моторизованого літака; про безстрашне 

жабеня Руді та його подорож автостопом до моря; про 

страуса Чарлі, який оббіг увесь пінгвінячий край; про 
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коаленя Джері та його невдалі гостини у ведмедя… 

Історій багато, кожна оповідка дуже цікава і потішить вас 

яскравими малюнками. 

З книгою «Веселі історії на добраніч» (Мозер Е. 

Веселі історії на добраніч / Е. Мозер ; пер. з нім. Н. 

Ваховська ; іл. авт. – Чернівці : Чорні вівці, 2020. – 240 

с. : іл.) ви вирушите в подорож уже 

знайомим із двох попередніх книг світом, 

але новими маршрутами. Завітаєте разом з 

героями оповідей у найнесподіваніші місця 

та здійсните чимало відкриттів. Можна 

прогулятися сушею з філософом-

борсучком Гюнтером, насолоджуючись 

казковими краєвидами; влаштувати собі 

пригоду в підводних світах разом з котиком Гельфрідом 

та механіком Зіґурдом-мишеням; вирушити у міжзоряну 

мандрівку з іншими мишенятами-відчайдухами – 

Мануелем та Діді. На сторінках книги безліч цікавих, 

яскравих, кумедних та зворушливих персонажів: птахів, 

тварин, комах, рослин. 

«Веселі історії на добраніч» – привід не лише 

добряче повеселитися, а й поміркувати про дружбу, 

любов, щастя, цінність взаємоповаги, взаєморозуміння, 

взаємопідтримки. А ще хороший привід навчитися читати, 

малювати, вигадувати власні, не менш веселі, чудові 

фантастичні історії. 

Книги Ервіна Мозера про двох мишенят Мануеля та 

Діді (Мозер Е. Мануель і Діді : велика книга 

маленьких мишачих пригод / Е. Мозер ; пер. з нім. Л. 
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Нор ; іл. авт. – Львів : Видавництво Старого Лева, 

2015. – 184 с. : іл.) (Мозер Е. Мануель і Діді : друга 

велика книга маленьких мишачих пригод / Е. Мозер ; 

пер. з нім. Л. Нор ; іл. авт. – Львів : Видавництво 

Старого Лева, 2017. – 184 с. : іл.) 

розповідають про їхнє життя, сповнене 

пригод. Друзі проявляють свою 

допитливість, дотепність, винахідливість та 

відвагу. Мануель завжди має багато ідей, а 

Діді щоразу готовий допомогти йому 

реалізувати їх. 

Мануель і Діді, руденький та сіренький – друзі-

нерозлийвода! У другій книзі двоє винахідливих мишенят 

мандрують крізь сповнені пригод весну, літо, осінь та 

зиму. А на всіх, хто до них приєднається, чекають катання 

на ковзанах, шалені спуски на 

кукурудзомобілі, мишаче свято весни та 

багато-багато іншого. Друзі не люблять 

нудьгувати та сидіти на місці, тому цілий 

рік знаходять нові цікаві забавки, 

знайомляться зі світом та заводять друзів. 

Ви зможете дізнатися, як удосконалити 

старе крісло, що зробити з горіховою шкаралупою та 

качаном кукурудзи, як бути з черв’яком, який оселився в 

яблуці, та багато іншого! 

Книги допомагають знаходити в житті дивовижне, 

бачити прекрасне і пізнавати нове. А також – дізнатися 

про те, що найдорожчий скарб – твій друг. 
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До книги Ервіна Мозера «Манюній» 

(Мозер Е. Манюній : велика книжка про 

маленького слоника / Е. Мозер ; пер. з 

нім. Н. Ваховська. – Чернівці : Чорні 

вівці, 2019. – 128 с. : іл.) входить чотири 

історії: «Слоник на ім’я Манюній», 

«Манюній вирушає в пустелю», «Манюній 

шукає слонів» та «Манюній знаходить маму і тата». 

В оповіданнях йдеться про пригоди слоненяти, яке 

загубилося і відчайдушно шукає дорогу додому. Подорож 

буде важка, небезпечна і дуже цікава… Мандруючи, 

Манюній відкриває для себе великий світ, втрапляє у різні 

пригоди, зустрічає нових друзів, утікає від недругів. 

Книга захоплює своєю добротою, зворушливістю, 

дотепністю. Тут ви прочитаєте, що слоників хобот може 

бути як равликова черепашка; що фарби рятують від суму; 

що пан і пані Свинка люб’язно приймають в гості 

мишеня, левика та орла; що ведмідь майструє дуже гарні 

санчата і возить на них усіх охочих; що мишачий зубик 

приносить щастя… 

Про найважливіше – любов, дружбу, взаємодопомогу 

– Ервін Мозер оповідає простими словами і живими 

малюнками. 

«Велика книга про Коко і Кірі» (Мозер Е. Велика 

книга про Коко і Кірі / Е. Мозер ; післям. Г. Яніша ; 

пер. з нім. Л. Нор. – Львів : Видавництво Старого 

Лева, 2020. – 136 с. : іл.) – це історія про фантастичні й 

кумедні пригоди ведмежати Коко та його подружки 

мишки Кірі. Коко та Кірі живуть у Країні Мрій. Там вони 
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знайомляться з Білою птахою, чорними 

мишами, драконом Рікко та іншими 

дивовижними звірами. Маленькі герої 

Ервіна Мозера потрапляють у кумедні 

ситуації, знаходять чарівну рожеву 

парасольку та літай-килим, багато мріють і 

вчаться правильно загадувати бажання… На 

шляху пригод вони знаходять щось значно 

цінніше за казкові речі – підтримку друзів і любов. 

Ім’я Ервіна Мозера займає почесне місце серед 

дитячих письменників світу. Він – легендарний 

ілюстратор та письменник, чиї дивовижні твори 

занурюють у чарівний світ фантазії. Їх можна читати та 

розглядати знову і знову, знаходити надзвичайну красу в 

ретельно промальованих деталях, неймовірних героях, 

доброму зображенні вигаданого світу. 
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